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1. Sinif Ad:
GENEL TEKRAR Soyad :
Sinif: No:
Test- 43
17.Erol'un 3 tane misketi var. Bakkaldan kag tane | 21. I-) 14+4=19
daha misket alirsa toplam 15 tane misketi olur? ) 14+7=21
A) 10 B) 9 l-) 16-5=11
c) 11 D) 12 Yuf(arlda verilen iglemlerden hangileri
dogrudur ?
A) Yanhz Ill B) Ilvelll
C)lvell D) YanhzIll

18. Asagidakilerden hangisinde tavsan ¢antanin
solundadir?

19.[ Bebek | Araba | Top [Ugurtma[ Yapboz]
[w] e [ 3T 7 ] 4]
Oyuncakgidan 1 araba ve 1 yapboz alirsam
kag para vermem gereklidir?

A) 10
C) 12

B) 11
D) 13

20. 23 sayisI asagidakilerden hangisinden
kiigtiktiir?

A) 20

C)s

B) 18
D) 27

22. Bir otobuiste 3 kisi vardir. 9 yolcu daha binerse
otobuste kag yolcu olur?

A) 13
C) 12

B) 15
D) 16

23. Yeliz elindeki boncuklardan 8 tanesini Asli'ya, 5
tanesini Defne'ye verirse geriye 5 tane boncugu
kaliyor. Buna gore ilk basta Yeliz'in kag tane
boncugu vardir?

A) 16 B) 15
C) 18 D) 19
24, MAYIS
Pazartesi AR M
Sali 5 [12]19]26
Carsamba 6 [13]20[27
Persembe 7 (1] 2128
Cuma 1] 8 [15]22[29
Cumartesi | 2] 9 [16] 23] 30
Pazar 3 [10[17 [24] 51

Yukarida verilen takvime gére 1 Mayis
hangi glindiir?

A) Pazartesi
C) Cuma

B) Sal
D) Cumartesi



